
Consultas Realizadas 

Licitación 464206 - Adquisición de Generador
para Edificios de la DINAVISA

Consulta 1 - Autorización del Fabricante

Consulta 2 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta 3 - Visita al sitio de ejecución del contrato

Consulta Fecha de Consulta 21-04-2025

En el PBC se solicita que la Autorización del Fabricante esté inscripta en el Registro Público de Comercio. Solicitamos la
eliminación de este requisito, ya que no es necesaria la inscripción para comprobar la autenticidad del documento y sólo es
un requisito para que no participen más Empresas, atentando a la libre competencia y mejores ofertas para la convocante.

Respuesta Fecha de Respuesta 09-05-2025

Favor remitirse a la Adenda

Consulta Fecha de Consulta 22-04-2025

En el Pliego de Bases y Condiciones, en la sección de EXPERIENCIA REQUERIDA, “Con el objetivo de calificar la experiencia
del oferente, se considerarán los siguientes índices:
Demostrar la experiencia de provisión de Generadores eléctricos con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un
monto igual o superior al 50 % como minimo del monto total ofertado, de los años: 2022, 2023 y 2024.
Podrán presentarse la cantidad de documentos, siempre que hayan sido formalizados como mínimo uno en cada año
mencionado”
Al respecto, y en vista a que los bienes solicitados corresponden a equipos eléctricos, solicitamos que para el este llamado,
Adquisición de Generador para Edificios de la DINAVISA, se considere la modificación de la experiencia requerida para
permitir la participación de oferentes que demuestren PROVISION DE BIENES Y/O SERVICIOS SIMILARES AL OBJETO DE
LLAMADO. 
Con esta modificación se permite, igualmente, la participación de empresas que estan en el rubro y se fomenta que más
proveedores puedan ofrecer soluciones con mejores precios.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-05-2025

Ajustarse al PBC, atendiendo que el presente requerimiento se trata de Generadores Eléctricos que la necesidad radica
para la adecuada instalación eléctrica de un generador en una edificación es un tema de vital trascendencia ya que el
riesgo que se corre al descuidar algún aspecto, podría desencadenar en millonarias pérdidas económicas e incluso pérdidas
de vidas humanas, considerando algunos puntos:
- La adquisición de dichos equipos es para preservar los dispositivos informáticos, aparatos electrónicos y Data Center de la
Dirección debido a los cortes intermitentes producido por la baja tensión, las altas temperaturas y la falta de energía
eléctrica por largos periodos de tiempo, que dificulta realizar los trabajos que en un 80% son realizados a través de una
plataforma web online,

- Utiliza otras plataformas interinstitucionales como la de SOFÍA, VUI, de la Dirección Nacional de Ingresos y Ministerio de
Industria y Comercio.
- Teniendo en cuenta que en un 80% de las actividades regulatorias de DINAVISA, actualmente relacionado a los
MEDICAMENTOS, ALIMENTOS y afines son trámites meramente online.
Razón por la cual necesitamos cobertura eléctrica al 100 % se ve la imperiosa necesidad para y el interés público de la
población.
Por lo expuesto se ve la necesidad de contar con una empresa con experiencia en generadores eléctricos de tal manera
resguardar lo expuesto.
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Consulta 3 - Visita al sitio de ejecución del contrato

Consulta 4 - -Experiencia Requerida

Consulta 5 - -Experiencia Requerida

Consulta Fecha de Consulta 22-04-2025

En el Pliego de Bases y Condiciones no se detallan los lugares específicos de instalación de los tres generadores solicitados
por La Convocante; como tampoco se especifican los lugares específicos para realizar la visita técnica en dónde se
encuentran instalados los 3 generadores con el fín de verificar y cotizar el servicio solicitado.

Solicitamos se aclare dicha información, ya que conocer el lugar de instalación con antelación es indispensable para poder
realizar una evaluación técnica adecuada durante la visita, gastos de movilidad durante la visita a los 3 sitios, personales
designados a realizar la visita técnica a los 3 sitios en dónde se encuentren los generadores; datos muy necesarios para
realizar la verificación in sítu de cada generador a cotizar, incluyendo el análisis de la ubicación del generador respecto al
tablero de alimentación eléctrica, necesidades de infraestructura, accesibilidad, y demás aspectos que impactan
directamente en la elaboración de la oferta económica y técnica.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-05-2025

Visita Técnica Programada: Según lo establecido en el SICP. Favor verificar.

Consulta Fecha de Consulta 23-04-2025

En el PBC, sección Requisitos de Participación y Criterios de Evaluación, apartado “Experiencia Requerida”, se solicita: 

“Demostrar la experiencia de provisión de Generadores eléctricos con facturaciones de venta y/o recepciones finales por
un monto igual o superior al 50 % como mínimo del monto total ofertado, de los años: 2022, 2023 y 2024. presentarse la
cantidad de documentos, siempre que hayan sido formalizados como mínimo uno en cada año mencionado” 
Al respecto, solicitamos a la Convocante que también sea aceptada la experiencia, en la venta de Equipos UPS de al menos
20KVA, como bienes similares a los Generadores, con facturaciones de venta y/o contratos y/o recepciones finales por un
monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, dentro de los años: 2020 y/o
2021 y/o 2022 y/o 2023 y/2024, considerando que guardan estrecha relación con los Generadores. De esta forma,
igualmente la Convocante tendrá garantizada la calidad en la ejecución de los servicios, por parte de empresas oferentes
del sector de Infraestructura y Energía, que poseen amplia experiencia en nuestro medio, permitiendo así también la
participación de una mayor cantidad de potenciales oferentes. Hacemos este pedido, para que los requisitos de experiencia
establecidos por la convocante no resulten restrictivos a la libre participación de potenciales oferentes

Respuesta Fecha de Respuesta 02-05-2025

Ajustarse al PBC, atendiendo que el presente requerimiento se trata de Generadores Eléctricos que la necesidad radica
para la adecuada instalación eléctrica de un generador en una edificación es un tema de vital trascendencia ya que el
riesgo que se corre al descuidar algún aspecto, podría desencadenar en millonarias pérdidas económicas e incluso pérdidas
de vidas humanas, considerando algunos puntos:
- La adquisición de dichos equipos es para preservar los dispositivos informáticos, aparatos electrónicos y Data Center de la
Dirección debido a los cortes intermitentes producido por la baja tensión, las altas temperaturas y la falta de energía
eléctrica por largos periodos de tiempo, que dificulta realizar los trabajos que en un 80% son realizados a través de una
plataforma web online,
- Utiliza otras plataformas interinstitucionales como la de SOFÍA, VUI, de la Dirección Nacional de Ingresos y Ministerio de
Industria y Comercio.
- Teniendo en cuenta que en un 80% de las actividades regulatorias de DINAVISA, actualmente relacionado a los
MEDICAMENTOS, ALIMENTOS y afines son trámites meramente online.
Razón por la cual necesitamos cobertura eléctrica al 100 % se ve la imperiosa necesidad para y el interés público de la
población.
Por lo expuesto se ve la necesidad de contar con una empresa con experiencia en generadores eléctricos de tal manera
resguardar lo expuesto
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Consulta 5 - -Experiencia Requerida

Consulta 6 - Aclaración

Consulta 7 - Consulta sobre visita tecnica

Consulta 8 - Consulta sobre Potencia de Generadores

Consulta 9 - Experiencia

Consulta Fecha de Consulta 23-04-2025

En el PBC, sección Requisitos de Participación y Criterios de Evaluación, apartado “Experiencia Requerida”, se solicita: 

“Demostrar la experiencia de provisión de Generadores eléctricos con facturaciones de venta y/o recepciones finales por
un monto igual o superior al 50 % como mínimo del monto total ofertado, de los años: 2022, 2023 y 2024. presentarse la
cantidad de documentos, siempre que hayan sido formalizados como mínimo uno en cada año mencionado” 
Al respecto, solicitamos a la Convocante que sea aceptada la experiencia dentro de los últimos 8 (ocho) años (2017, 2018,
2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y/o 2024). Esto permitiría la participación de un mayor número de empresas del rubro de
Energía con una trayectoria más amplia y que cuentan con la capacidad y experiencia idóneas para la ejecución de los
suministros y servicios requeridos.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-05-2025

Ajustarse al PBC, atendiendo que los años 2022, 2023 y 2024. con ello asegurar la experiencia mínima en la provisión de
generadores con la mayor participación de más empresas, alentando a la libre competencia y mejores ofertas para la
convocante.

Consulta Fecha de Consulta 25-04-2025

Solicitamos aclarar cual será el plazo de entrega desde la emision de la orden de compra, en una parte se indica 120 dias y
en otra 60 dias.

Respuesta Fecha de Respuesta 09-05-2025

Favor remitirse a la Adenda

Consulta Fecha de Consulta 29-04-2025

De acuerdo con lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, donde no se especifican las cantidades de los
materiales de instalación, solicitamos la realización de una visita técnica al sitio con el fin de realizar una mejor
cuantificación y evaluación de los trabajos requeridos.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-05-2025

Visita Técnica Programada: Favor remitirse a los datos del SICP

Consulta Fecha de Consulta 29-04-2025

En relación a los ítem 1 y 2 donde se solicitan 2 tipos de generadores, agradeceriamos si se podría aclarar si los equipos a
ser provistos debe estar dentro de los rangos de potencia solicitados (ítem 1: de 400KVA a 500KVA, ítem 2: de 110KVA a
120KVA)

Respuesta Fecha de Respuesta 07-05-2025

Como refiere el PBC en su apartado Especificaciones Técnicas -CPS se solicita Generador cabinado insonorizada de 500
KVA como máximo a 400 KVA como mínimo, Régimen Stand-By.

Generador cabinado móvil insonorizado de 120 KVA como máximo a 110 KVA como mínimo: Provisión, Instalación y puesta
en funcionamiento de un Generador Eléctrico Diésel de Potencia Stand-By.
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Consulta 9 - Experiencia

Consulta 10 - Especificaciones Técnicas

Consulta 11 - Plan de Entrega de los Bienes

Consulta 12 - Ubicación del tablero de transferencia

Consulta Fecha de Consulta 29-04-2025

En relación al requisito de experiencia indicado en el Pliego, solicitamos que se considere extender el periodo de evaluación
a cuatro (4) años, abarcando los ejercicios 2021, 2022, 2023 y 2024, a fin de ampliar las posibilidades de participación y
favorecer una mayor concurrencia de oferentes.

Asimismo, solicitamos se contemple la posibilidad de que la sumatoria total de las facturaciones presentadas alcance el
porcentaje mínimo requerido del 50 % del monto ofertado, sin la exigencia de que dicho porcentaje deba alcanzarse
individualmente en cada año del período considerado.

Esta solicitud se basa en el hecho de que, si bien puede haber variaciones anuales en el volumen de ventas, el total
acumulado en un periodo razonable refleja adecuadamente la capacidad técnica y comercial del oferente.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-05-2025

Favor remitirse al PBC a apartado de Experiencia requerida.

Consulta Fecha de Consulta 29-04-2025

Solicitamos a la Convocante el favor de aclarar si las potencias indicadas: 500kva corresponde al Regimen Stand-By y
400kva corresponde al Regimen Prime respectivamente para lograr una cotización más objetiva

Respuesta Fecha de Respuesta 07-05-2025

Como refiere el PBC en su apartado Especificaciones técnicas -CPS se solicita Generador cabinado insonorizada de 500 KVA
como máximo a 400 KVA como mínimo, Régimen Stand-By

Consulta Fecha de Consulta 29-04-2025

Considerando que para el caso de los equipos móviles se requerirá su fabricación solicitamos que el plazo de entrega de los
mismos sea de mínimo 180 días

Respuesta Fecha de Respuesta 07-05-2025

Favor remitirse al lo establecido en el PBC atendiendo a la necesidad URGENTE de esta Institucion de contar con los
equipos requeridos.
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Consulta 12 - Ubicación del tablero de transferencia

Consulta 13 - Ubicación del generador de 400 kva

Consulta 14 - EETT Generador cabinado

Consulta 15 - EETT Generador cabinado

Consulta Fecha de Consulta 06-05-2025

En la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio Iturbe y Manuel Domínguez- 
Se manifestó que la ubicación prevista para el tablero de transferencia es por encima del Gabinete de Medidores Existente.
Favor solicitamos a la convocante plasmar explícitamente en el pliego ese lugar como el definitivo

Respuesta Fecha de Respuesta 07-05-2025

El lugar definitivo es al costado del el tablero de transferencia, al costado del gabinete de medidores hacia la entrada
secundaria, tal como se mostró y en la Visita Técnica realizada el día 05 de mayo del corriente año. 

Se recuerda que esta Convocante ha establecido, la visita técnica en concordancia al Decreto N° 2264/24. Art. 68.- Juntas
de aclaraciones y visitas técnicas.: Se podrá establecer la realización de una visita al sitio de ejecución de contrato en las
bases de la contratación con indicaciones de fechas, horas y procedimiento, a los efectos de que el oferente visite e
inspeccione el sitio y sus alrededores, para obtener toda la información que pueda ser necesaria para preparar la oferta.
Los gastos relacionados con dicha visita correrán por cuenta del oferente.

Consulta Fecha de Consulta 06-05-2025

En la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio Iturbe y Manuel Domínguez- 

Se manifestó que la ubicación prevista para el Generador es uno de los estacionamientos.
Se aclara a la convocante que las dimensiones de un equipo con potencia mínima de 400 kVA, agregando a eso la valla
perimetral solicitada, el espacio a ocupar superaría la línea municipal de la vereda, entrando en potenciales
contradicciones, y que en caso de concretarse lo mencionado, la ubicación del equipo deberá ser diferente, lo que
indefectiblemente causará un sobre costo importante, especialmente en conductores eléctricos dada la potencia del
equipo.
Favor solicitamos a la convocante como resolvería ese escenario

Respuesta Fecha de Respuesta 07-05-2025

La ubicación del equipo si el espacio sobrepasa la línea perimetral municipal se procederá la colocación en forma horizontal
utilizando 2 espacios del estacionamiento con la valla perimetral y no variará el costo final.

Consulta Fecha de Consulta 06-05-2025

En la Sección “SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS” en la Página 18/32. Donde se manifiesta:
“Generador cabinado insonorizada de 500 a 400 KVA como mínimo

Favor especificar si las potencias de 500 a 400 kVA indicadas a que régimen de potencia corresponden, es decir, como
mínimo 400 kVA Standby? o como mínimo 400 kVA Prime?

Respuesta Fecha de Respuesta 07-05-2025

Como refiere el PBC en su apartado Especificaciones técnicas -CPS se solicita Generador cabinado insonorizada de 500 KVA
como máximo a 400 KVA como mínimo, Régimen Stand-By
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Consulta 15 - EETT Generador cabinado

Consulta 16 - periocidad del mantenimiento preventivo

Consulta 17 - personal específico

Consulta 18 - capacidad tanque combustible para entrega de equipos

Consulta Fecha de Consulta 06-05-2025

. En la Sección “SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS” en la Página 18/32 Donde se manifiesta:
“Generador cabinado insonorizada de 500 a 400 KVA como mínimo:” 

Favor especificar si las potencias de 500 a 400 kVA indicadas a que régimen de potencia corresponden, es decir, como
mínimo 400 kVA Standby? o como mínimo 400 kVA Prime

Respuesta Fecha de Respuesta 07-05-2025

Como refiere el PBC en su apartado Especificaciones técnicas -CPS se solicita Generador cabinado insonorizada de 500 KVA
como máximo a 400 KVA como mínimo, Régimen Stand-By.

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Sección “SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS”.
La convocante manifiesta en el pliego que solicita una garantía de 03 años para los 2 tipos de equipos que desea adquirir;
más NO especifica la cantidad/periodicidad de mantenimientos de carácter preventivo que desea sean ejecutados en el
periodo de garantía.
Favor solicitamos a la convocante definir explícitamente en el pliego que cantidad/periodicidad de mantenimientos de
carácter preventivo cada oferente deberá obligatoriamente considerar en su oferta.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

En la garantía de los tres años se debe incluir el mantenimiento preventivo 2 dos veces al año con todos los materiales e
insumos requeridos para el mismo.

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Sección “SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS” en la Página 17/32.
Donde se manifiesta: “Experiencia requerida, necesitamos demostrar que la empresa que ofertara, comercializa lo solicita,
razón por la cual se solicita la experiencia de provisión de Generadores eléctricos con facturaciones de venta y/o
recepciones finales por un monto igual o superior al 50 % como mínimo del monto total ofertado, de los años: 2022, 2023 y
2024.
Con esto desmostar que se trata de un Empresa que opera efectivamente en el rubro.”
Ya que la convocante desea constatar de que los oferentes deban indefectiblemente demostrar que estan el rubro y que
cuentan con la experiencia en la provisión y montaje de la envergadura de equipos que solicita la convocante; sugerimos a
la misma solicitar que los oferentes presenten documentación que avale que al menos 02 personas del plantel del oferente,
con antigüedad mínima de 03 años demostrable mediante planilla de IPS, estén certificados para la instalación, puesta en
marcha, mantenimiento y reparación de la marca a ser presentada por el oferente; Y, mediante declaración jurada, el
oferente declare que estas personas serán cuanto menos supervisores de la instalación de los equipos.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

La convocante se ratifica a lo solicitado en el PBC.
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Consulta 18 - capacidad tanque combustible para entrega de equipos

Consulta 19 - reparaciones civiles montaje Ntra Sra

Consulta 20 - compresores calle Ntra Sra

Consulta 21 - conductores calle Ntra Sra

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Sección “SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS”.
La convocante NO manifiesta en el pliego con que capacidad, ya sea en porcentaje, o en litros, de combustible desea que
le sean entregados los equipos.
Favor solicitamos a la convocante definir explícitamente en el pliego si hará solicitud de una cantidad específica, o si el
oferente deberá contemplar solo una cantidad, de combustible, suficiente para las pruebas de funcionamiento.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

El Grupo Generador deberá ser entregado con tanque de combustible cargado al 50%, para efectuar las pruebas y
capacitaciones correspondientes, a los personales designados por el Jefe del Dpto. de Servicios Generales, tal como esta
estipulado en el apartado PRUEBAS

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio sobre Nuestra Señora de la Asunción-
Se manifestó que el contratista puede considerar la rotura de Paredes, u otros, ya sea para el ingreso del equipo, como
también, para el montaje de las bandejas y/o ductos que lleven los conductores eléctricos.
Favor solicitamos a la convocante definir explícitamente en el pliego si las reparaciones de carácter civil derivadas del
montaje, instalación y puesta en marcha del equipo, quedan a cargo del oferente o si la convocante se hará cargo de los
mismos.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

En el PBC Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas en su PUNTO Especificaciones técnicas -CPS refiere:
...///también debe incluir cualquier otro materiales requeridos para la instalación, transporte necesario y/u otros para la
puesta en funcionamientos. En atención a este apartado y a la visita técnica realizada el Lunes 05/05/2025, razón de esta
debe incluir cualquier tipo de materiales y/u otros para la puesta en funcionamiento.

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio sobre Nuestra Señora de la Asunción-

Se manifestó en la visita que, en la ubicación asignada para el equipo generador, se encuentran en funcionamiento
unidades exteriores (Compresores) de Equipos Acondicionadores de Aire de Confort.
Favor solicitamos a la convocante aclarar si en caso de ser necesario la reubicación de tales unidades exteriores, el trabajo
será responsabilidad de la convocante o del oferente.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

En el PBC Sección Suministros requridos - especificaciones técnicas en su PUNTO Especificaciones técnicas -CPS refiere:
...///también debe incluir cualquier otro materiales requeridos para la instalación, transporte necesario y/u otros para la
puesta en funcionamientos. En atención a este apartado y a la visita técnica realizada el Lunes 05/05/2025, razón de esta
debe incluir cualquier tipo de materiales y/u otros para la puesta en funcionamiento.
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Consulta 21 - conductores calle Ntra Sra

Consulta 22 - unicación quincho calle Ntra Sra

Consulta 23 - trabajos civiles sobre calle Ntra Sra

Consulta 24 - trabajos civiles sobre Caballero

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio sobre Nuestra Señora de la Asunción-

Se manifestó en la visita que los conductores eléctricos de interconexión entre la ubicación asignada para el generador, y
el tablero de transferencia podría ser tendido sobre el techo de la propiedad.
Favor solicitamos a la convocante definir explícitamente en el pliego si lo manifestado será aceptado.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

En la Sección de Suministros requeridos -Especificaciones técnicas en su PUNTO Especificaciones técnicas -CPS refiere:
...///también debe incluir cualquier otro materiales requeridos para la instalación, transporte necesario y/u otros para la
puesta en funcionamientos. En atención a este apartado y a la visita técnica realizada el Lunes 05/05/2025, razón de esta
debe incluir cualquier tipo de materiales y/u otros para la puesta en funcionamiento y la mejor forma viable para el buen
funcionamiento del equipo. De esta manera dar la libre competencia y mejores ofertas y fomenta que más proveedores
puedan ofrecer soluciones con mejores precios

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

n la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio sobre Nuestra Señora de la Asunción-

Se manifestó en la visita que la ubicación del generador deber ser en un espacio intermedio del lote, hacia el quincho,
donde se encuentran unidades exteriores de acondicionadores de aire Split.
Favor solicitamos a la convocante definir explícitamente en el pliego si es la única ubicación disponible.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

En la Sección de Suministros requeridos -Especificaciones técnicas en su PUNTO Especificaciones técnicas -CPS refiere:
...///también debe incluir cualquier otro materiales requeridos para la instalación, transporte necesario y/u otros para la
puesta en funcionamientos. En atención a este apartado y a la visita técnica realizada el Lunes 05/05/2025, razón de esta
debe incluir cualquier tipo de materiales y/u otros para la puesta en funcionamiento y la mejor forma viable para el buen
funcionamiento del equipo. De esta manera dar la libre competencia y mejores ofertas y fomenta que más proveedores
puedan ofrecer soluciones con mejores precios

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio sobre Nuestra Señora de la Asunción-

Se constató en la visita que tanto la llave limitadora de ANDE como el tablero principal de energía se encuentran dentro de
un Placard en lo que sería un Ambiente Tipo Vestidor.
Favor solicitamos a la convocante definir explícitamente en el pliego si autoriza a ubicar y montar el tablero de
transferencia (también dentro del Placard, en inmediaciones de la llave limitadora de ANDE como el tablero principal de
energía.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

En la Sección de Suministros requeridos -Especificaciones técnicas en su PUNTO Especificaciones técnicas -CPS refiere:
...///también debe incluir cualquier otro materiales requeridos para la instalación, transporte necesario y/u otros para la
puesta en funcionamientos. En atención a este apartado y a la visita técnica realizada el Lunes 05/05/2025, razón de esta
debe incluir cualquier tipo de materiales y/u otros para la puesta en funcionamiento y la mejor forma viable para el buen
funcionamiento del equipo. De esta manera dar la libre competencia y mejores ofertas y fomenta que más proveedores
puedan ofrecer soluciones con mejores precios
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Consulta 24 - trabajos civiles sobre Caballero

Consulta 25 - trabajos civiles sobre Caballero

Consulta 26 - transferencia contactores

Consulta 27 - alimentar el generador. calle Caballero en lote contiguo

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio sobre Caballero-

Se manifestó que el contratista puede considerar la rotura de baldosas de Piso y/o Pared para el montaje de las bandejas
y/o ductos que lleven los conductores eléctricos.
Favor solicitamos a la convocante definir explícitamente en el pliego si las reparaciones de carácter civil derivadas del
montaje, instalación y puesta en marcha del equipo, quedan a cargo del oferente o si la convocante se hará cargo de los
mismos.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

...En la Sección de Suministros requeridos -Especificaciones técnicas en su PUNTO Especificaciones técnicas -CPS refiere:

...///también debe incluir cualquier otro materiales requeridos para la instalación, transporte necesario y/u otros para la
puesta en funcionamientos. En atención a este apartado y a la visita técnica realizada el Lunes 05/05/2025, razón de esta
debe incluir cualquier tipo de materiales y/u otros para la puesta en funcionamiento y la mejor forma viable para el buen
funcionamiento del equipo. De esta manera dar la libre competencia y mejores ofertas y fomenta que más proveedores
puedan ofrecer soluciones con mejores precios

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio sobre Caballero-

Se manifestó que el contratista puede considerar la rotura de baldosas de Piso y/o Pared para el montaje de las bandejas
y/o ductos que lleven los conductores eléctricos.
Favor solicitamos a la convocante definir explícitamente en el pliego si las reparaciones de carácter civil derivadas del
montaje, instalación y puesta en marcha del equipo, quedan a cargo del oferente o si la convocante se hará cargo de los
mismos.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

En la Sección de Suministros requeridos -Especificaciones técnicas en su PUNTO Especificaciones técnicas -CPS refiere:
...///también debe incluir cualquier otro materiales requeridos para la instalación, transporte necesario y/u otros para la
puesta en funcionamientos. En atención a este apartado y a la visita técnica realizada el Lunes 05/05/2025, razón de esta
debe incluir cualquier tipo de materiales y/u otros para la puesta en funcionamiento y la mejor forma viable para el buen
funcionamiento del equipo. De esta manera dar la libre competencia y mejores ofertas y fomenta que más proveedores
puedan ofrecer soluciones con mejores precios

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio sobre Caballero-

En caso de tener que alimentar con el único generador ambos lotes; favor solicitamos a la convocante definir
explícitamente que para este caso también es necesario la transferencia con 2 pares de contactores, donde cada par
deberá ser asociado a cada medidor existente

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

En la Sección de Suministros requeridos -Especificaciones técnicas en su PUNTO Especificaciones técnicas -CPS refiere:
...///también debe incluir cualquier otro materiales requeridos para la instalación, transporte necesario y/u otros para la
puesta en funcionamientos. En atención a este apartado y a la visita técnica realizada el Lunes 05/05/2025, razón de esta
debe incluir cualquier tipo de materiales y/u otros para la puesta en funcionamiento y la mejor forma viable para el buen
funcionamiento del equipo. De esta manera dar la libre competencia y mejores ofertas y fomenta que más proveedores
puedan ofrecer soluciones con mejores precios
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Consulta 27 - alimentar el generador. calle Caballero en lote contiguo

Consulta 28 - ubicación tablero calle Caballero

Consulta 29 - ubicación o alternativa de instlación

Consulta 30 - Roturas de acuerdo al trabajo de instalación

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

n la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio sobre Caballero-

Se manifestó que se deben alimentar con el generador, toda la infraestructura de la casa, con su respectivo medidor + la
sala de reuniones, ubicada en un lote contiguo, y bajo otro medidor.
Favor solicitamos a la convocante definir explícitamente en el pliego esta solicitud.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

En la Sección de Suministros requeridos -Especificaciones técnicas en su PUNTO Especificaciones técnicas -CPS refiere:
...///también debe incluir cualquier otro materiales requeridos para la instalación, transporte necesario y/u otros para la
puesta en funcionamientos. En atención a este apartado y a la visita técnica realizada el Lunes 05/05/2025, razón de esta
debe incluir cualquier tipo de materiales y/u otros para la puesta en funcionamiento y la mejor forma viable para el buen
funcionamiento del equipo. De esta manera dar la libre competencia y mejores ofertas y fomenta que más proveedores
puedan ofrecer soluciones con mejores precios

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio sobre Caballero-

Se manifestó que el contratista puede considerar la ubicación del tablero de transferencia detrás de la ubicación del lote
con acometida trifasico, en el patio delantero.
Favor solicitamos a la convocante definir explícitamente en el pliego si es la única opción de ubicación del equipo y que la
misma debe ser respetada por todos los oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

En la Sección de Suministros requeridos -Especificaciones técnicas en su PUNTO Especificaciones técnicas -CPS refiere:
...///también debe incluir cualquier otro materiales requeridos para la instalación, transporte necesario y/u otros para la
puesta en funcionamientos. En atención a este apartado y a la visita técnica realizada el Lunes 05/05/2025, razón de esta
debe incluir cualquier tipo de materiales y/u otros para la puesta en funcionamiento y la mejor forma viable para el buen
funcionamiento del equipo. De esta manera dar la libre competencia y mejores ofertas y fomenta que más proveedores
puedan ofrecer soluciones con mejores precios

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio sobre Caballero-

Se manifestó que el contratista puede considerar la ubicación del generador en uno de los puestos del estacionamiento
vehicular.
Favor solicitamos a la convocante definir explícitamente en el pliego si es la única opción de ubicación del equipo.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

En la Sección de Suministros requeridos -Especificaciones técnicas en su PUNTO Especificaciones técnicas -CPS refiere:
...///también debe incluir cualquier otro materiales requeridos para la instalación, transporte necesario y/u otros para la
puesta en funcionamientos. En atención a este apartado y a la visita técnica realizada el Lunes 05/05/2025, razón de esta
debe incluir cualquier tipo de materiales y/u otros para la puesta en funcionamiento y la mejor forma viable para el buen
funcionamiento del equipo. De esta manera dar la libre competencia y mejores ofertas y fomenta que más proveedores
puedan ofrecer soluciones con mejores precios
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Consulta 30 - Roturas de acuerdo al trabajo de instalación

Consulta 31 - Autorización del Fabricante

Consulta 32 - FECHA DE TOPE DE CONSULTAS, ENTREGA Y APERTURA

Consulta 33 - Sistema de adjudicación

Consulta Fecha de Consulta 12-05-2025

En la Visita Técnica realizada en fecha Lunes 05/05/2025 en el sitio Iturbe y Manuel Domínguez Se manifestó que el
contratista puede considerar la rotura y de baldosas de Piso y/o Pared para el montaje de las bandejas y/o ductos que
lleven los conductores eléctricos.
Favor solicitamos a la convocante definir explícitamente en el pliego si las reparaciones de carácter civil derivadas del
montaje, instalación y puesta en marcha del equipo, quedan a cargo del oferente o si la convocante se hará cargo de los
mismos.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-05-2025

En la Sección de Suministros requeridos -Especificaciones técnicas en su PUNTO Especificaciones técnicas -CPS refiere:
...///también debe incluir cualquier otro materiales requeridos para la instalación, transporte necesario y/u otros para la
puesta en funcionamientos. En atención a este apartado y a la visita técnica realizada el Lunes 05/05/2025, razón de esta
debe incluir cualquier tipo de materiales y/u otros para la puesta en funcionamiento y la mejor forma viable para el buen
funcionamiento del equipo. De esta manera dar la libre competencia y mejores ofertas y fomenta que más proveedores
puedan ofrecer soluciones con mejores precios

Consulta Fecha de Consulta 13-05-2025

En la respuesta a la Consulta N°1 se menciona: "Favor remitirse a la Adenda", sin embargo en el portal de la DNCP no
aparece ninguna Adenda sobre la presente licitación.
Rogamos aclarar.

Respuesta Fecha de Respuesta 09-06-2025

La convocante se ratifica en lo indicado anteriormente. Favor remitirse a la Adenda.

Consulta Fecha de Consulta 24-05-2025

Rogamos a la Convocante aclarar la fecha de tope de consultas, de entrega de ofertas y de apertura de las mismas ya que
en el portal de la DNCP figura: para tope de consultas el dia 15 de junio del 2026, para entrega y apertura de ofertas el dia
23 de junio de 2026; si solo fue un error al tipear la fechas o efectivamente esas son las respectivas fechas para cada
proceso.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-05-2025

La convocante aclara que el Sistema de la DNCP se encuentra con inconvenientes por lo que no ha podido levantar la
adenda correspondiente a las consultas realizadas. Se aclara que en este momento esas son las fechas definidas. Se
solicita estar atentos a la publicación de la adenda una vez solucionado el incoveniente en el Sistema.

Consulta Fecha de Consulta 09-06-2025

Solicitamos amablemente a la convocante que considere la posibilidad de establecer el Sistema de Adjudicación por Ítem,
teniendo en cuenta la magnitud y complejidad del proyecto, a fin de propiciar una mayor participación de potenciales
oferentes, promoviendo así una mayor competitividad, eficiencia y transparencia.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-06-2025

La convocante se ratifica en lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.
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